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Compte rendu du Conseil de Ligue d'Île-de-France  

  Du 1er SEPTEMBRE 2025 à 19h 
Au siège de la Ligue d'Île-de-France, 1 rue de la Poterie, 93200 SAINT DENIS 

Saison 2025/2026 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
19 votants 

NOM Prénom Présents Excusés Absents 

MEMBRES DU COMITE DIRECTEUR 
ANGEE Marie-Thérèse X visio   
BEAUSSART Patrick X   
BEAUSSART Véronique X visio   
BERTRAND Alain X   
BRASA Didier  X  
CRETOT André X visio   
FREYCENET Pierre X   
GREGOIRE Guy X visio   
JAMES Franck X    
MEBARKI Robert X   
PENEL Valérie X   
RAY Jacques X    
CHAMONT Bruno X   
PICAULT Anne X   
DEVAULT Claudia X   
    
    

REPRESENTANTS DES COMITES DEPARTEMENTAUX 
75. DARRICAUX Marc X   
77. BOISSOT Olivier X   
78. D’ARBONNEAU Marie-Hélène  X   
91. PRIOU William X   
92. VEILLEROT Laurence  X visio   
93. DEMEILLAT Christiane X   
94. RENARD Patrick (MARTIN Gérard)  X  
95. THEILLET Jérôme  X  
    

SERVICES ADMINISTRATIFS 
SOUMAH Marc-Angelo X   
    

CADRE TECHNIQUE  
CHAOUAT Stéphane X   
BARRAULT Grégory  X  
    

INVITES 
DANIEL François  X   
DUCROS Guy X   
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Ouverture du Conseil de Ligue 

Patrick Beaussart ouvre la séance du Conseil de Ligue et remercie les membres 
présents. Il soumet au vote le procès-verbal de la dernière réunion du Conseil de Ligue, 
qui est validé à l’unanimité.  

1. Point Financier 
Patrick Beaussart présente les comptes, établis avec l’aide du commissaire aux 
comptes présent ce soir. Il signale quelques dépenses majeures, notamment la 
réparation de la toiture du bâtiment. 
 
Guy Ducros prend la parole pour décrire sa mission auprès de la Ligue. Il met en avant 
la qualité et la rapidité du travail réalisé par la comptable, le trésorier et le président. Il 
précise que le nombre d’opérations réalisées par la Ligue est similaire au nombre 
d’opérations réalisées par une entreprise. Tout le travail de clôture a été effectué en 
un mois. 
 
Le bilan, le compte de résultat et les annexes sont ainsi présentés. 
Patrick Beaussart soumet l’arrêté des comptes au Conseil de Ligue, qui est validé à 
l’unanimité. 
 
Le résultat positif de l’exercice, de 78 324 €, est proposé à l’ajout des fonds associatifs. 
Bruno Chamont demande qu’une explication soit donnée aux membres lors de 
l’Assemblée générale. Le Conseil de Ligue valide l’affectation du résultat. 
 
Le budget a été réalisé en prenant en compte plusieurs coûts intégrés, dont la refonte 
du site Internet et le nettoyage de la friche se trouvant à côté du terrain de la Ligue. 
Les subventions connues ont été intégrées en fonction de leur montant de la saison 
passée. 
 
Le budget est soumis au vote du Conseil de Ligue, qui le valide à l’unanimité. 
 

 
2. Point Administratif 
Les licences :  
Le point des licences au 30 juin comprend encore des différences de comptabilisation 
avec les chiffres présentés par la FFTT. Des écarts existent dans toutes les catégories 
de licenciés. Par conséquent, la facture FFTT de SPID n’a pas été payée. 

 
Le bâtiment :  
Suite aux recherches menées, le terrain adjacent à celui du bâtiment appartient à la 
Ligue. Une visite a été effectuée auprès des responsables du bâtiment voisin afin de se 
coordonner pour le nettoyage de cette parcelle. Des devis seront réalisés. 
 
Les actions liées à l’obtention de la certification ERP commenceront bientôt. La mise à 
jour des éléments du bâtiment, afin qu’il soit habilité à recevoir du public, est en cours. 
 
 
 



3 

 

Le site Internet :  
Une réunion interne a eu lieu afin de rénover le site internet et de le rendre plus 
efficace. La ligue va prendre contact avec notre prestataire. 
 
3. Point Institutionnel 
Pas de retour particulier sur les propositions ANS/PSF régionales transmises à la FFTT 
et donc supposées acceptées. 
Néanmoins, il semble que certains clubs n’ont pas encore été informés ou payés, 
tandis que plusieurs comités départementaux ont déjà perçu leurs subventions.Le 
Conseil Régional nous demande de soumettre notre demande de subvention 2026 
avant le 8 septembre. 
 
La convention avec la FFTT sera bientôt discutée avec les services fédéraux tant pour la 
part variable de 2024 que pour la saison 2025. 
 
Le PSCT a été rédigé, signé par tous les Comités départementaux et envoyés à la FFTT. 
 
4. Activités de la Branche Formation 
La nouvelle promotion du DEJEPS va bientôt démarrer avec 15 candidats. Les résultats 
de la précédente promotion n’était pas à la hauteur des espérances. 
 
Une deuxième session CQP va débuter avec déjà 6 candidats. La formation aura lieu à 
Saint-Denis, animée par Gregory Barrault et Carine Bloch. 
 
Le calendrier des formations 2025-2026 a été réalisé et est sensiblement identique aux 
années précédentes. 
 
Nous comptons un nouveau Arbitre National francilien. La formation JA2 reste à 
positionner. 
 
La CFA aura lieu samedi prochain. 
 
5. Activités de la Branche Développement 
Bruno Chamont et Anne Picault présentent le plan de développement de la Ligue sur la 
prochaine olympiade.  
Plusieurs actions sont déjà prévues dans différents axes de développement. 
 
Anne Picault présente le plan de féminisation de la Ligue pour la prochaine olympiade.  
La table ronde sur la féminisation aura lieu le 9 novembre au CREPS. 
Les dirigeantes féminines vont également être mise en avant lors de l’Assemblée 
générale de la Ligue. 
 
La Ligue a participé à la journée « des oubliés des vacances » la semaine passée. 
  
Deux formations Parités 2028 avec des franciliennes présentes ont été organisées par 
le Conseil Régional et la FFTT. 
 
La Ligue participera à la fête du sport au CREPS le 14 septembre prochain. 
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6. Activités de la Branche Technique 
La reprise du Pôle Espoirs s’est faite en deux temps avec un shooting photo du Pôle 
réunissant Quadri Aruna, Pritika Pavade et tous les stagiaires. 
Le stage d’intégration du mois d’août des stagiaires s’est déroulé dans de bonnes 
conditions. 
Les Euro Mini Champ’s se sont tenus avec 42 franciliens avec de très bons résultats. 
La Ligue a aidé plusieurs joueurs sur cette compétition. 
A noter que les tarifs du Pôle Espoirs ont augmenté en raison de la nouvelle politique 
tarifaire  du CREPS. 
 
7. Activités de la Branche Sportive 
La saison démarre, donc peu d’actualité pour le moment.  
Suite à la réunion de refonte des règlements de juillet dernier, plusieurs changements 
sont à noter : 
La suppression du critérium des jeunes au niveau régional. 
 
Sur le Criterium vétéran une réflexion est menée pour ne pas dévaloriser la 
compétition par la prise en compte des points classement. 
 
Sur le critérium fédéral proposition de 24 joueuses et 2 montées par département. 
 
Pour le Top 8  et le Top de détection le dernier classement mensuel paru sera la 
référence pour la prise en compte des points classement. 
 
Pour l’Open des jeunes : 15 qualifiés et une place de wild card pour le 16ème. Les Places 
3 et 4 sont jouées. 
 
Les propositions sont soumises au vote : 18 votes « Pour » et 1 vote « abstention ». 

 
Valérie Penel est nommée référente des Interdépartementaux. La recherche d’un site 
pour l’édition 2027 est toujours en cours.  
 
La commission organisation a reçu et stocké les coupes pour les deux prochaines 
saisons.  
 
La réunion des arbitres aura lieu samedi prochain à Fontenay-aux-Roses avec une 
formation continue et une session de formation « Gestes Qui Sauvent ».  
 
Il est proposé quelques changement sur l’organisation des compétitions par rapport à 
la présentation : 

- L’open jeunes à Corbeil-Essonnes 
- Le top détection à Draveil 
- La date du top 8 pourrait être décaler au 7 décembre à Viry-Châtillon 

Les propositions sont votées et validées. 
 
Pour 2026, il faudra faire attention aux positionnements des compétitions lors des 
élections municipales. 
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8. Statuts et Règlements / IRD / Jury d'Appel 
La commission règlement va travailler sur les changements validés lors de la présente 
réunion. 
Une IRD s’est tenue en visioconférence en juillet dernier en raison de l’absence des 
protagonistes. 
Pas d’actualité sur le jury d’appel. 
 
9. Point DRH 
Plusieurs candidats ont été reçus pour le remplacement de la comptable. Le choix a été 
fait et la nouvelle salariée a commencé le 25 aout en doublon avec la personne en 
poste. 
 
10. Informations Générales 
L’assemblée générale aura lieu au CREPS cette année. Les mérites régionaux ont été 
soumis au Conseil de Ligue et validés à l’unanimité. 

 
11. Questions Diverses 
Aucune question diverse.  
Fin de réunion à 21 :22 
 
Le Président        La Secrétaire Générale   
Patrick BEAUSSART      Valérie PENEL 
             


